



В одном из частных домовладений г. Кузнецка прошел хатем-маджлестрех вечеров (оч кичэсе), посвященный Исмаил кызы Рабиге.

Хатем провел заместитель Председателя РДУМ Пензенской области Расим хазрат Аюпов, который в самом начале обратился к присутствующим со словами проповеди и наставлений. Проповедь была посвящена загробной жизни. «Истинный мусульманин должен всегда помнить о ахирате – загробной жизни, что делает его жизнь и его поступки осмысленными. Что есть жизнь человека? Жизнь человека – всего лишь краткий миг, во время которого люди могут сполна получить справедливую награду или возмездие за свои поступки, совершенные в течение всей жизни. Коран особо отмечает необходимость справедливого воздаяния каждому из живущих, как за плохие, так и за хорошие дела в земной жизни, поскольку земная жизнь – лишь подготовка к ахирату».

Затем он и другие собравшиеся, а также представители духовенства из Кузнецка прочитали аяты из Священного Корана и возвели дога-молитву по усопшей, а также оставшимся ее домочадцам: семье, детям и внукам.

## Хатем-маджлес трех вечеров в одном из частных домовладений г. Кузнецка

Автор: Administrator  
27.05.2017 16:38

---

